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	UNIWERSYTET NOWOCZESNY- WSPÓŁPRACA
Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego


Wyjaśnienia dotyczące podatku dochodowego od wynagrodzeń stażowych otrzymanych przez studentów  III roku pielęgniarstwa i położnictwa
Od dnia 1 stycznia 2010r. na mocy art. 21 ust.1 pkt 137 ustawy z dnia 26 lipca 1991 r.                        o podatku dochodowym od osób fizycznych  ( Dz.U. z 2000 r. Nr 14 poz. 176, z późn. zm.) wszystkie świadczenia wypłacane uczestnikom projektów Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki jako pomoc są wolne od podatku dochodowego od osób fizycznych. 
 Zwolnieniem objęci są uczestnicy projektu, czyli osoby dla których faktycznie przeznaczona jest pomoc udzielona w ramach projektu w tym przypadku studenci III roku pielęgniarstwa i położnictwa Uniwersytetu Medycznego  w Lublinie.

Wynagrodzenie stażowe otrzymane przez uczestników projektu „Uniwersytet Nowoczesny Współpraca” jako pomoc udzielona w ramach projektu finansowanego z udziałem środków europejskich korzysta ze zwolnienia od podatku dochodowego.  

W związku z faktem iż dochód z tytułu wynagrodzeń stażowych jest dochodem zwolnionym z opodatkowania na podstawie art. 21 ust. 1 pkt 137 ustawy o podatku dochodowych od osób fizycznych, Uniwersytet Medyczny jako płatnik nie jest więc obowiązany do naliczenia, poboru i odprowadzenia do właściwego urzędu skarbowego zaliczki na podatek dochodowy oraz do sporządzania imiennych informacji. Powyższych świadczeń nie należy wykazywać w informacji podatkowej PIT.

